

**JFK మెడికల్ సెంటర్ & జాన్సన్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్
ఆర్థిక సాయం పాలసీ- ఫ్లెయిన్ లాంగ్వేజ్ సారాంశం**

JFK హెల్త్ సిస్టమ్ ఇంక్ యొక్క ఆర్థిక సాయ పాలసీ ("FAP"), JFK మెడికల్ సెంటర్ మరియు జాన్సన్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్ (సంయుక్తంగా, "JFK") లు ఆరోగ్య సంరక్షణ అవసరాలను బీమా చేయని, తక్కువ బీమా చేయబడ, ఇతర ప్రభుత్వ సాయానికి అర్హత లేనివారు, లేదా వ్యక్తిగత ఆర్థిక పరిస్థితికి అనుగుణంగా అత్యవసర లేదా ఇతర వైద్య సంరక్షణ సేవల కొరకు మరేవిధంగా చెల్లింపులు జరపలేని వారికి ఆర్థిక సాయం అందిస్తాయి. ఆర్థిక సాయం కోరుతున్న ఇక్కడ సంక్షిప్తంగా పేర్కొన్న కార్యక్రమం కొరకు విధిగా అప్లై చేసుకోవాలి.

అర్హత సర్టిఫై: ఎమర్జెన్సీ మరియు వైద్యపరంగా అవసరమైన వైద్య సంరక్షణ సేవల కొరకు మాత్రమే ఆర్థిక సాయం లభ్యం అవుతుంది.. JFK మెడికల్ సెంటర్ లేదా జాన్సన్ రిహాబిలిటేషన్ ఇనిస్టిట్యూట్ ఫెసిలిటీస్ లో అందించే అన్ని సర్వీసులు FAP కింద కవర్ కావు. ఇతర ప్రొవైడర్ ద్వారా విడిగా బిల్లు చేయబడే నిర్దిష్ట సేవలు కవర్ చేయబడకపోవచ్చు. ఈ ఫెసిలిటీల లోపల వైద్య సంరక్షణ సేవలు అందించే ప్రొవైడర్ల జాబితాకు మరియు వారు FAP కింద కవర్ అవుతారా లేదా అని తెలుసుకోవడం కొరకు JFK యొక్క FAP యొక్క అనుబంధం Aని దయచేసి రిఫర్ చేయండి.

అర్హత కలిగిన రోగులు: అర్హత సేవల్ని అందుకుంటున్న రోగులు, అర్హతా ప్రమాణాలను సంతృప్తి పరిచిన వారు, అవసరమైన అన్ని డాక్యుమెంటేషన్ తో పూర్తి చేయబడ ఆర్థిక సాయం డాక్యుమెంటేషన్ సబ్మిట్ చేయాలి.

ఎలా అప్లై చేయాలి: FAP మరియు FAP అప్లికేషన్ ఇలా పొందాలి/పూర్తి చేయాలి/సబ్మిట్ చేయాలి:

- దిగువ వెబ్సైట్ నుంచి డాక్యుమెంటేషన్ డౌన్లోడ్ చేసుకోండి: <https://www.jfkmc.org>
- (732) 321-7566 వద్ద బిజినెస్ ఆఫీసుకు కాల్ చేయడం ద్వారా మీకు మెయిల్ చేయాల్సిన డాక్యుమెంటేషన్ అభ్యర్థించవచ్చు.
- JFK యొక్క ఫెసిలిటీస్ అంతటా వివిధ ప్రాంతాల్లో షాపు కాఫీలు లభ్యం అవుతాయి. దీనిలో కేవలం ఎమర్జెన్సీ రూమ్లు, రోగి రిజిస్ట్రేషన్ చెక్ ఇన్ ప్రాంతాలు మరియు దిగువ ప్రాంతంలో ఉన్న బిజినెస్ ఆఫీసుకు మాత్రమే పరిమితం కాదు: JFK మెడికల్ సెంటర్, 65 జేమ్స్ స్ట్రీట్, ఎడిసన్, NJ 08820
- దరఖాస్తును పూర్తి చేయడంలో సాయం కొరకు ఫైనాన్షియల్ ప్రతినిధులు ఒక అపాయింట్మెంట్ ని షెడ్యూల్ చేయవచ్చు. ఒకవేళ రోగులు దరఖాస్తును వ్యక్తిగతంగా పూర్తి చేసేందుకు ఎంచుకున్నట్లయితే, పూర్తి చేయబడ దరఖాస్తును వారు వీరికి పోస్ట్ చేయాలి (అవసరమైన అన్ని సపోర్టింగ్ డాక్యుమెంటేషన్ తో కలిపి): JFK మెడికల్ సెంటర్ అడ్మిషన్స్ ఆఫీస్, 65 జేమ్స్ స్ట్రీట్, ఎడిసన్, NJ 08820

ఆర్థిక సాయం అర్హత: సాధారణంగా, బీమా లేని మరియు తక్కువ బీమా ఉన్న రోగులు వారి కుటుంబం యొక్క స్థూల ఆదాయం ఫెడరల్ ప్రావర్సిటీ లైన్ ("FPL") యొక్క 200% కంటే తక్కువ లేదా సమానంగా ఉన్నట్లయితే పూర్తి ఆర్థిక సాయం కొరకు అర్హత కలిగి ఉండవచ్చు. అదనంగా, బీమా లేని రోగులు అందరూ పాక్షిక ఆర్థిక సాయం పొందడానికి అర్హత కలిగి ఉంటారు.

ఆర్థిక సాయం లెవల్స్, పూర్తిగా FPL ఆధారితంగా ఉంటాయి:

- కుటుంబ స్థూల ఆదాయం FPL యొక్క 200% కంటే తక్కువ లేదా సమానం; పూర్తి ఆర్థిక సాయం; రోగికి \$0 బిల్లు చేయబడుతుంది.
- కుటుంబ స్థూల ఆదాయం FPL యొక్క 200% కంటే ఎక్కువ అయితే 300% కంటే తక్కువ లేదా సమానం; పాక్షిక ఆర్థిక సాయం; ఛారిటీ సంరక్షణ కంటే తక్కువ మరియు కంపెనీసేట్ కేర్ డిస్కౌంట్ లేదా AGB
- కుటుంబ స్థూల ఆదాయం FPL యొక్క 200% కంటే ఎక్కువ అయితే 500% కంటే తక్కువ లేదా సమానం; పాక్షిక ఆర్థిక సాయం; బీమా చేయని డిస్కౌంట్ లేదా AGN కంటే తక్కువ.
- బీమా చేయని రోగులు; పాక్షిక ఆర్థిక సాయం; నష్టపరిహార సంరక్షణ డిస్కౌంట్ లేదా AGB కంటే తక్కువ.

గమనిక: FPL దాటి ఇతర ప్రమాణాలు కూడా పరిగణనలోకి తీసుకోబడవచ్చు (అంటే అసెట్ ట్రెష్ హోల్డ్లు, నివాసిత స్థితి, బీమా స్థితి), దీని వల్ల ప్రాసీడింగ్ లకు మినహాయింపు ఎర్పడవచ్చు. JFK యొక్క ఫైనాన్షియల్ రిప్రజెంటేటివ్లు సబ్మిట్ చేయబడ అప్లికేషన్ ను సమీక్షిస్తారు, మరియు FAP కి అనుగుణంగా ఆర్థిక సాయం అర్హతను తెలుసుకోవడం జరుగుతుంది.

ఈ FAP కింద ఆర్థిక సాయం కొరకు అర్హత ఉన్నట్లయితే ఒక వ్యక్తిని నిర్ధారించినట్లయితే ఏదైనా అత్యవసర లేదా ఇతర వైద్యపరంగా అవసరమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవల కొరకు సాధారణంగా బిల్లు చేయబడే మొత్తాలు ("AGB") ని మించి ఛార్జ్ చేయరు. ఏవైనా FAP-అర్హత కలిగిన వ్యక్తులు ఎల్లప్పుడూ AGB కంటే తక్కువ లేదా AGB కింద లభ్యం అయ్యే ఏదైనా డిస్కౌంట్ కింద ఛార్జ్ చేయబడతారు.

అనువాదాల లభ్యత: FAP, అప్లికేషన్ మరియు PLSలు ఇంగ్లీష్ మరియు ఇంగ్లీష్లో పరిమితం నైపుణ్యం ఉన్న జనాభాల ("LEP") అంటే JFK సర్వీస్ చేయబడే కమ్యూనిటీ యొక్క 5%మంది వ్యక్తులు లేదా 1,000 కంటే తక్కువ మంది వ్యక్తులున్న భాషల్లో లభ్యం అవుతాయి.

సాయం, అసిస్టెన్స్ లేదా ప్రశ్నల కొరకు దయచేసి (732) 321-7566 వద్ద బిజినెస్ ఆఫీసుకు కాల్ చేయండి.